

昨天,国际羽联在官网上宣布:中国香港羽毛球队名将周蜜兴奋剂检测呈阳性,将被禁赛两年。周蜜是在6月的一次飞行药检中,被查出服用兴奋剂的。事件发生后,周蜜第一时间发表了公开声明,她称自己属于误服,而且运动成绩并未因此提高,她已经准备上诉,希望能减轻处罚。

百蜜一疏?

周蜜因药检呈阳性遭国际羽联禁赛两年,无奈发声明喊冤

“瘦肉精”害苦了周蜜

今年6月中旬,新加坡公开赛期间,周蜜接受了国际羽联的飞行药检。检查结果显示,周蜜克伦特罗检测呈阳性。克伦特罗又叫“瘦肉精”,去年奥运冠军佟文也是因为同样原因遭到禁赛的。克伦特罗可以帮助运动员提高耐力,增强肌肉,是世界反兴奋剂机构列出的违禁药品之一。

针对这一情况,昨天国际羽联在其官网上宣布,根据8月23日哥本哈根举行的国际羽联兴奋剂听证会所得出的结论,听证会工作组决定:“由于周蜜是第一次违反国际羽联反兴奋剂条例,因此她的禁赛期是两年。而她的禁赛期从2010年8月4日开始。”

国际羽联首席运营官伦德在接受记者采访时说:“幸运的是,这是国际羽联近年来裁定的第一例禁赛案例。这个案例也告诫我们的优秀运动员,需要注意

哪些是违禁药物、而哪些物品里面又含有这些物质。”

可能与感冒服药有关

事实上,周蜜本人在9月1日,就已经知道了国际羽联的处罚结果。昨天,当国际羽联正式宣布这一结果后,周蜜第一时间发表了一份个人公开声明。

在声明中,周蜜表示,“我过去二十多年羽毛球生涯的检测记录全是很合格的,从来没想过用不正当的方法提高成绩,我完全想不到为何这样的事情会发生在我的身上。我一直十分重视世界运动禁药机构(WADA)的指示及要求,想不到有什么原因会令我的检测超标,唯一想到的是,这次飞行检查前的新加坡公开赛和印度尼西亚公开赛期间,我生病发烧,两站比赛都第一轮就出局。为了尽快康复,其间我在当地药店买了普通的感冒药服用。”

知情人士透露,周蜜在飞行

药检前,曾因为感冒服用了一些牛黄解毒丸,该药属于家居常备的中成药,不过部分包装盒上明显标注“运动员慎用”。记者就此询问了一些医学方面的专家。有医生表示,“中成药成分复杂,所以很难说里面是否含有所谓的违禁药物。”

不服判罚即将上诉

周蜜今年已经31岁了,一旦禁赛两年,也就意味着,她的职业生涯可能就此终结。对于这样的处罚,周蜜本人表示她将上诉。

“处罚服用兴奋剂,其根源是,兴奋剂提高了成绩,而对其他运动员不公平。我服用的是感冒药,还在非比赛期间,并不可能提升成绩,这两站比赛我一直感到不适并且首轮出局就证明了这点。我的运动成绩并未提高,这属于无重大过错,应该从轻判罚。”周蜜表示。

不过对于周蜜的观点,国际

羽联方面并不赞同,国际羽联首席运营官伦德表示:“国际羽联与世界反兴奋剂协会一起,都会对运动员进行赛场内和赛场外的例行药检,而运动员必须得对任何他们食用的物质负责,无论是有意还是无意涉及兴奋剂。即使是初犯,处罚也是严厉的。”

这似乎意味着,周蜜上诉成功的几率并不大。两年内,周蜜不得参加任何国际、国内以及地区性的比赛,她很可能就此退役。

快报记者 吕远

»链接

周蜜曾是中国队主力

周蜜,前中国羽毛球队主力队员,曾获2002年釜山亚运冠军和2004年雅典奥运女单第三。2006年,她退出国家队,2007年初加盟中国香港队,并经过自己的努力,曾回到世界第一的排名,她目前的世界排名是第13。



美网受伤 彭帅洒泪

美网女双输球,彭帅哭了。不是因为输球本身,而是因为她受伤了。日前,她在接受采访时被问到受伤的情况,她先是说“非常不好”,然后说着说着就落下眼泪,称具体的情况还要等核磁共振检查后才能知晓,但据医生的初步检查显示,彭帅很有可能是手腕的肌肉或者韧带部位拉伤,这极有可能导致她无奈退出美网女单第三轮比赛。

此前,彭帅曾历史性地打入美网女单的第三轮,是中国金花中战绩最好的。

新文

惠若琪今年将告别排球

就在中国女排主教练王宝泉辞职获批后的第二天,左臂受伤的江苏主攻惠若琪在北京接受了手术,她将彻底无缘今年剩余的所有赛事。

大奖赛期间,左臂脱臼的惠若琪8月31日返回北京治疗,多名专家系统检查后,决定对其进行手术。可以肯定的是,惠若琪将无缘今年的亚洲杯、世锦赛和亚运会。

王文

»欧洲杯预选赛战报

爱沙尼亚	1: 2	意大利
英格兰	4: 0	保加利亚
比利时	0: 1	德国
西班牙	4: 0	列支敦士登
圣马力诺	0: 5	荷兰
法国	0: 1	白俄罗斯
安道尔	0: 2	俄罗斯
葡萄牙	4: 4	塞浦路斯